

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

от . . . 21 ОКТ 1954 . . .

Кемерово

Газета №

В Сталинском городском театре

СТАЛИНСК. (Корр. «Кузбасса»). Городской театр драмы имени С. Орджоникидзе начал зимний сезон. Он уже показал зрителям спектакли «Не называя фамилий», «Свадебное путешествие» и «Факир на час».

В начале октября коллектив выезжал к сельским зрителям. Пьесу «Дон Сезар де Базан» посмотрели работники совхоза «Металлург» и водевиль «Свадебное путешествие» — жители села Ильинки.

К 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит инсценировку по роману Степанова «Порт-Артур».

Из новых пьес в этом сезоне будут поставлены «Годы странствий» Арбузова. «Укрощение строптивой» Шекспира и другие.

Для школьников к зимним каникулам будет поставлена пьеса Гольдфельда «Сказка о Иване-царевиче, о земле родимой и матушке любимой».